

## Lansare de carte la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba va găzdui vineri, 16 mai 2014, începând cu ora 14,00, lansarea volumului ***Incendiu în albastru...***, apărut sub semnătura lui Viorel Șerban la Editura Limes din Cluj-Napoca.

Evenimentul organizat în colaborare cu Asociația Nevăzătorilor, Filiala Interjudețeană Alba-Hunedoara se va bucura de prezența criticului literar Ion Podosu și a poetului albaiulian Ioan Adrian Popa. Sunt invitați membri ai Uniunii Scriitorilor din România, Filiala Alba-Hunedoara, precum și iubitori de literatură din județele Alba, Cluj și Hunedoara.

Viorel Șerban s-a născut la 27 martie 1951, în localitatea Peștera, lângă Brad. La zece ani destinul îi răpește vederea, dăruindu-i în schimb lumina cuvântului, pe care autorul îl va preschimba în literatură. Autorul debutează în 2001 cu un volum de poeme intitulat *În umbra cuvintelor* căruia îi vor urma: *Fețele trecutului* (proză scurtă, 2003), *Prizonierul iluziilor* (poeme - 2005), *Colecționarul de amintiri* (proză scurtă, 2007), *Dacă ar fi un roman* (roman autobiografic, 2011)

**Vă invităm să descoperiți împreună cu noi universul creației lui Viorel Șerban și să vă lăsați purtați pe aripile muzicii într-un microrecital de chitară susținut de Andrei Biro, elev la clasa de chitară a prof. Dragoș Tudor de la Centrul de Cultură „Augustin Bena” Alba.**

Felicia Colda



The image shows a book cover on the left and an event poster on the right. The book cover features a painting of a ship in a stormy sea with the title 'INCENDIU ÎN ALBASTRU' and the author's name 'Viorel Șerban'. The poster is light blue with white text, listing the organizing institutions, date, time, location, and invited guests.

♦ CONSILIUL JUDEȚEAN ALBA  
♦ BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „LUCIAN BLAGA” ALBA  
♦ ASOCIAȚIA NEVĂZĂTORILOR, FILIALA INTERJUDEȚEANĂ ALBA-HUNEDOARA  
♦ CENTRUL DE CULTURĂ „AUGUSTIN BENA” ALBA

Vineri, 16 mai 2014, ora 14,00  
Sala de lectură  
a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba

*Lansare de carte*  
VIOREL ȘERBAN,  
*Incendiu în albastru*

Invitați:  
criticul și istoricul literar ION PODOSU,  
poetul IOAN ADRIAN POPA

Recital de chitară clasică, interpret: ANDREI BIRO  
Clasa prof. DRAGOȘ TUDOR, Centrul de Cultură „Augustin Bena” Alba

Prezintă: FELICIA COLDA

Viorel Șerban

INCENDIU ÎN ALBASTRU

LIMES